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22—24 вересня 2015 р. в опішному відбувся 
національний конгрес українських керамоло-
гів «українська керамологія в контексті викли-
ків ХХІ століття». Ініціаторами проведення 
цього наукового заходу були Інститут керамо-
логії — відділення Інституту народознавства 
нан україни та національний музей-запо від-
ник українського гончарства в опішному. 
Спів організаторами виступили Інститут архео-
логії нан україни, Інститут народознавс тва 
нан україни, Інститут українознавства 
ім. І. Крип’якевича нан україни, львівська 
національна академія мистецтв, національний 
технічний університет «Харківський політех-
нічний інститут», Інститут мистецтвознавства, 
фольклористики та етнології ім. М. рильсько-
го нан україни, національний центр народ-
ної культури «Музей Івана Гончара».

цей науковий форум об’єднав довкола себе 
близько 80 керамологів, археологів, істориків, 
етнологів, мистецтвознавців, краєзнавців, му-
зеєзнавців — як уже знаних українських учених, 
так і молодих дослідників. учасники конгресу 
представляли провідні вищі навчальні заклади 
та наукові установи україни, а також музеї Киє-
ва, Харкова, львова, чернігова, Полтави, лубен 
і опішного.

НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНгРеС  
УКРАЇНСЬКИХ КеРАМОЛОгІВ «УКРАЇНСЬКА  
КеРАМОЛОгІЯ В КОНТеКСТІ ВИКЛИКІВ ХХІ СТОЛІТТЯ»

Протягом трьох днів роботи заслухано й об-
говорено понад 40 доповідей, які охопили ши-
рокий спектр питань, що стосуються сучасно-
го стану вивчення стародавнього та сучасного 
гончарства і виробів з глини. було окреслено 
різноманітні напрями та методи досліджень 
у сучасній українській керамології. Зокрема, 
висвітлено проблеми історіографії та джерель-
ної бази керамологічних студій в україні. Та-
кож порушено питання теорії керамології, ви-
значено сучасні методи вивчення кераміки. 
окремо обговорено внесок в українську ака-
демічну керамологію видатних науковців ми-
нулого.

виступи супроводжувалися науковими дис-
кусіями серед учасників і фаховими комента-
рями знаних учених-керамологів — завідувача 
відділу енеоліту—доби бронзи Інституту архео- 
логії нан україни, д. і. н. віталія отрощен-
ка (Київ), провідного наукового співробітни-
ка відділу античної археології Інституту архео-
логії нан україни, відповідального секретаря 
журналу «археологія», д. і. н. надії Гаврилюк 
(Київ), головного наукового співробітника ка-
федри технології кераміки, вогнетривів, скла та 
емалей національного технічного університету 
«Харківський політехнічний інститут», д. і. н. 
Галини Семченко (Харків), наукового співро-
бітника відділу декоративно-прикладного мис-
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тецтва Інституту мистецтвознавства, фолькло-
ристики та етнології ім. М. рильського нан 
україни, кандидата мистецтвознавства оле-
ни Клименко (Київ), директора Інституту ке-
рамології — відділення Інституту народознав-
ства нан україни, д. і. н. олеся Пошивайла 
(опішне) та інших науковців.

у межах роботи наукового зібрання створе-
но громадську наукову організацію «Конгрес 
українських керамологів» (КуК) та визначено 
мету її діяльності, що передбачає об’єднання 
зусиль учених, спрямованих на збереження, 
вивчення та популяризацію гончарної спад-
щини україни, розвиток вітчизняної керамо-
логії, задоволення та захист законних, науко-
вих, економічних, творчих та інших спільних 
інтересів науковців, ефективне використання 
творчого потенціалу наукових кадрів для за-

безпечення авангардних позицій української 
керамології у світі, розвиток міжнародних кон-
тактів зі вченими-керамологами інших кра-
їн. на установчих зборах, які відбулися 23 ве-
ресня, присутні одноголосно підтримали ідею 
об’єднання дослідників керамології, обгово-
рили проект статуту організації, обрали голову 
спільноти та керівників профільних секцій.

Триденна програма Конгресу охопила й чи-
мало інших подій. у межах дослідницького 
форуму відбулися презентації чотирьох моно-
графій науковців Інституту керамології — від-
ділення Інституту народознавства нан укра-
їни, які вийшли друком у 2015 р., книжкові 
виставки Гончарської книгозбірні україни на-
ціонального музею-заповідника українського 
гончарства в опішному та низка інших мис-
тецьких заходів. 
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